
                            令和３年４月 2２日（木） 

 大里東公民館普及啓発活動 アンケート結果  

参加者１８名  回答 1５名 （回収率 ８３％） 

 

➀ あなたの年齢は？ 

50代   60 代   70 代   80 代   90代   その他 

  （1人）  （1人）  （1０人） （３人）  （  ）  （  ） 

 

② 家族は？ 

  ・一人暮らし（２人） ・配偶者と二人（６人） ・家族と同居（７人） 

 

③ 本日の内容は 

  ・分かり易かった    （1５人） 

・いくらか分かり易かった（ 0 人） 

・分かりにくかった   （ 0 人） 

《理由》 

 ・それぞれの場面に分けて考えることが出来たので。 

 

④ あなたはこれからの治療やケアについて身近な人と話し合い、気持ちを伝えたいと思

いますか？ 

  ・はい（１３人）   ・いいえ（０人）  ・わからない（２人） 

《理由》 

  ・安心のために。 

  ・今回記入した内容を家族に見てもらう。 

・今後の人生について話し合ったことがないので、この機会に話をしてみようと思い 

ました。 

 

⑤ 「とびうめ＠きたきゅう」に登録していますか？ 

  ・はい（６人）   ・いいえ（9人） 

  

⑥ 問⑤にて「いいえ」の方。 

  今後登録しようと思いますか？ 

  ・はい（6人）   ・いいえ（1人）   ・分からない（2人） 

 

⑦ ご意見、ご感想があれば 

  ・終活についてのお話が聞きたいです。 


